

华春莹发推：有14亿人口的中国已控制住疫情，美国加油！

北京晚报

北晚新视觉网

发布时间：04-14 06:52 | 北京晚报官网官方帐号

“有着14亿人口和960万平方公里土地的中国已经控制了疫情。美国加油，保持强大！”中国外交部发言人华春莹12日又发推了。这次，她连发多条推文，介绍中国的抗“疫”举措，并为目前累计确诊新冠肺炎病例数居全球第一的美国“加油”。



“新冠病毒对人类来说是一种未知病毒。中国最先报告，公开、透明且负责任地做出响应，并在大约两个月内控制了局势。”华春莹首先写道。↓



Hua Chunying 华春莹 @SpokespersonCHN · 17小时

1/3 #COVID19 is an unknown virus to mankind. China was the first to report it and has responded openly, transparently and responsibly and put it under control in about 2 months.

接着，她介绍了美国应对疫情的时间线，“1月初，美方被正式通报（疫情信息）；1月底，美国专家来华；1月25日，美国驻武汉总领事馆关闭。2月2日，美国关闭了与中

作者最新文章

转播中国哀悼活动时言论不当，法国电视评论员已停职，电视台道歉

专区、专窗、专人、专办……无障碍政务窗口体现“以人为本”

钟南山称新冠无明显肺部后遗症，还与非典病人做了对比

相关文章

一天内第二起！中国驻塞浦路斯大使推特账号被冻结



美航母首现死亡病例！特朗普要炒掉首席专家，只因其说了真

国的边境（全面禁止过去14天到访过中国的外国人入境）。不幸的是，两个月过去了，美国感染（新冠病毒）和死亡的人数最多。”↓



Hua Chunying 华春莹 @SpokespersonCHN · 17小时
2/3 The US was formally notified in early Jan, US experts were in China in late Jan and its consulate in Wuhan closed on Jan 25. The US shut down border to China on Feb 2. Unfortunately, two months on, the US has the most infections and deaths.

“有着14亿人口和960万平方公里土地的中国已经控制了疫情。美国加油，保持强大！”她还写道。↓

在此之前，华春莹还在推特上提到了中方为美国抗疫提供了援助。“生命第一，没有任何事比生命更重要。中国为美国提供了必要物资，以帮助美国医务工作者获得更好的保护，从危险中拯救更多美国人的生命。”

特朗普开始自夸“抗疫成就”，CNN带头掐了直播！记者还在现



巴西疫情濒临爆发 专家担忧原住民或将在病毒中消亡



牺牲自由与美食，法国人会如何？一位华人妈妈这样描述“禁



在华春莹的推文下，有部分西方网友表示不认同，但也有很多人支持她的表达。



Dr. Kaleem Khan @KaleemIrshad · 17小时
回复 @SpokespersonCHN
No other country has shown such an amazing performance and administration as China has shown. Western world who have failed to do the same , are just blaming. They should focus on the fight , not the blaming.

14

t

81

↑

“没有一个国家展现出了像中国所表现出的如此惊人的表现和管理（能力）。西方世界没能做到这一点，他们只是在指责。他们应该专注于抗击（病毒），而不是指责（别人）。”



Daniel Dumbrill @DanielDumbrill · 8小时
回复 @SpokespersonCHN
China identified an unknown virus, published the Genome sequence on Jan 5. 100% confirmed human transmissibility on the 20th & tested anyone with even a single symptom. Thereafter America, dealing with a now known virus, refused to test people with all the symptoms & blames China

“中国确认了一种未知病毒，并于1月5日发布了（病毒）基因组序列，20日

100%确认（病毒）可以人传人，并对任何仅出现单一症状的人进行检测。此后的美国，应对的是一种已知的病毒，拒绝对出现了所有症状的人进行检测，同时指责中国。”



Sam @Sam74196831 · 16小时

回复 @SpokespersonCHN

The western countries with a strong voice have been demonizing China, which is outrageous! It is also undermining world peace. Ignoring the facts will only make the epidemic take more lives! These shameful politicians full of prejudice should go to hell!

“西方国家的声音很强烈，一直妖魔化中国，这很离谱！这是在破坏世界和平。无视事实只会让疫情夺走更多的生命！这些满腹偏见的可耻政客应该下地狱！”

延伸阅读：

美方拿“言论自由”挑事，华春莹回复亮了：吹哨舰长这事儿咋说？

在中国极力呼吁中美需合作抗疫的当下，美国国务院发言人摩根奥塔格斯却发推挑衅，拿所谓“言论自由”找茬。来而不往非礼也，这条推特被外交部新闻发言人华春莹实力怼了回去：欢迎来中国大街上找人聊天，美国吹哨舰长这事儿咋说？

奥塔格斯7日发推称：“对于中国所发出的共同抗击新冠肺炎的号召，美国表示欢迎。我们敦促中国共享所有病毒数据，让国际小组调查疫情是如何在中国爆发的，并允许公民言论自由。真正的合作需要透明度和真正的行动，而不只是说说而已。”

上述推文的配图是中国驻美大使崔天凯4月5日发表于美国《纽约时报》的评论文章《中美必须合作抗击新冠病毒》。

9日，华春莹直接在自己的推特上晒出了奥塔格斯的推文截图，并有理有据地予以反击：

“欢迎随时来中国，在街上随便找人聊个天，享受下自由。顺便说一句，当克罗泽尔舰长因为一封拯救数千条生命的信而被解雇，当医务工作者因为谈论工作条件就被解雇的时候，自由和透明在哪儿啊？”

美国援助1亿美元？华春莹：我们一个子都没见到

4月3日，就蓬佩奥称美国对中国抗疫援助远超中国对美国援助，外交部发言人华春莹表示，蓬佩奥和美方曾宣布向中国等一些国家提供1亿美元的援助，但是我们一个子都没见到，很想问问美国欠联合国和世卫组织的会费不知道交清了没有。

此前报道：美国向中国等国家提供1亿美元援助？外交部：迄今从未收到

3月20日，外交部新闻发言人耿爽主持例行记者会。有记者提问：请问中方是否已经

收到美政府官方有关援助，具体都有什么？

耿爽表示，疫情发生后，许多美国工商企业、民间团体和各界人士积极向中方捐款捐物，表达支持。随着美国国内疫情趋于严重，中国不少地方及民间机构也都纷纷向美国伸出了援助之手。

耿爽说，美国政府官员在多个场合曾经表示，将向包括中国在内的有关国家提供1亿美元的抗疫援助。别的国家是否收到我不清楚，但我可以明确地告诉你，迄今为止，中方从未收到来自美国政府的资金和援助。

来源：北晚新视觉综合 环球网 观察者网 人民网

流程编辑：TF021